

吴英集资诈骗案 终审维持死刑判决

□新华社杭州1月18日电(记者 袁立华)

1月18日下午,浙江省高级人民法院对被告人吴英集资诈骗一案进行二审宣判,裁定驳回被告人吴英的上诉,维持对被告人吴英的死刑判决,依法报请最高人民法院复核。

浙江省金华市中级人民法院一审认定,被告人吴英于2005年5月至2007年2月间,以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相、以高额利息为诱饵等手段,向社会公众非法集资人民币7.7亿元。案发时

尚有3.8亿元无法归还,还有大量的欠债。一审以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

浙江省高级人民法院经公开开庭审理认为,一审判决认定被告人吴英犯集资诈骗罪的事实清楚,证据确实、充分。吴英集资诈骗数额特别巨大,给国家和人民利益造成了重大损失,犯罪情节特别严重,应依法严惩。一审判决定罪准确,量刑适当,审判程序合法。遂作出上述二审裁定。



吴英受审。(资料图片)

图说新闻



救援沉船

1月14日在江苏启东发生进水坐底的中海油服所属的一艘在建世界顶级三用工作船,目前已扶正稳定,预计再过两日可进坞检查。事故具体原因正在进一步调查中。图为1月18日记者在武船南通基地码头拍摄的海洋石油682船舶施救现场。



风雪邮路

在山东省青州市西南部的群山中有一条长约34公里、连接着13个自然村的邮路,青州市邮政局杨集支局的邮递员孙吉刚是这条邮路上唯一的邮递员。临近春节,孙吉刚迎来一年中最繁忙的时候,他总是冒风雪、翻山路,克服困难将牵挂和温情及时递送给留守老人们。



高空施救

1月17日下午,厦门市海沧区祥露村的一名7岁男孩被困一幢7层楼高的出租屋外墙。小男孩身体悬空,抱着一根沿外墙铺设的竖梯直喊救命。消防队员登上楼顶,以“坐悬”方式快速沿外墙向下滑,很快降至男孩身边。最终,男孩被成功拉拽到顶楼平台获救。



黄山云海

1月17日,安徽黄山风景区雪后放晴,罕见的瀑布流云从始信峰的山坳中涌出,座座山峰在云海里若隐若现,蔚为壮观。

(本版图片均据新华社)



年味

杭州:首届动漫春晚上演

1月17日,动漫明星在杭州大剧院举办的“2012杭州首届动漫春晚”上表演。当日,“2012杭州首届动漫春晚”在钱塘江畔的杭州大剧院上演,晚会以动漫名家、动漫明星为主角,洋溢着杭州这个中国动漫之都的独特风情。(新华社发)

脑血管突然破裂

浙江:司机瘫倒前急刹车保乘客安全

□据《钱江晚报》

54岁的倪德荣是浙江省湖州市康达公交公司的一名驾驶员,负责驾驶往返湖州市区与练市的102路公交车。

1月7日上午,倪德荣像往常一样驾车从练市返回湖州市区。在进入公交站时,

倪德荣突发脑血管破裂,左手和左脚失去知觉。瘫倒前,他以惊人的毅力拉下手刹,紧急把车停了下来,车上20多名乘客无一受伤。

幸运的是,经过整整一周的抢救后,倪德荣转危为安。17日,记者来到湖州市中心医院,和倪德荣会面。倪德荣说:“快过年了,

一定要将乘客安全送到站。”朴实的一句话却着实令人感动。

湖州市中心医院医生诊断,发现倪德荣右脑有一个30毫米的血块,压迫了神经。医生说:“事发时,倪师傅应该左手和左脚完全失去了知觉,按常理这时根本不可能将车停好,倪师傅真不简单。”

福建:一小区现长蛇晒太阳 或与气温高有关

□据《海峡都市报》

一连多日的阴雨天后,17日,太阳终于露脸了,但也给福建省石狮市子芳路兴泰小区的居民带来一分意外——一条约1米长的金黄色蛇突然“造访”,吓坏了不少居民。

该小区位于一条内沟河旁。小区保安小周说,大概是17日下午2点钟的时候,这条约1米长的蛇(如图),突然出现在小区里还在小区有阳光的地方呆了十来分钟。

“它会动,但是爬得不快。”小区居民小彭说,长蛇像是出来晒太阳的。后来,有个居

民担心会吓到人,就把它往小区门外赶,最后赶进了内沟河里。

小区居民对蛇的出现感到很意外:蛇冬天不是应该冬眠吗,怎么会跑出来呢?

石狮林业站的工作人员说,从图片上判断,小区内的长蛇可能是王锦蛇。石狮市并非严寒地带,冬季气温也不会太低。这个季节蛇出来活动,可能与出太阳、气温升高有关。蛇在室外温度低于10℃且气候干燥时一般不出来,处在冬眠状态。而当室外温度高于10℃,湿度又大时,就会影响蛇冬眠,诱发它们出来晒太阳。

